Самостоятельная работа «Звезды», 11 класс, астрономия.

В – 1

1. Параллакс звезды 61 Лебедя равен 0",37. Чему равно расстояние до неё?

2. Вычислите, во сколько раз Ригель имеет большую светимость, чем Солнце, зная, что его параллакс равен 0",0069, а  видимая звездная величина 0,34m.
3. Во сколько раз Арктур больше Солнца, если светимость Арктура 100, а температура 4500 К?



В – 2

1. Параллакс Проциона 0",28. Сколько времени идет свет от этой звезды до Земли?
2. Во сколько раз по светимости слабее Солнца звезда Ближайшая Центавра для которой параллакс равен 0",76, а видимая звездная величина 10,5m.
3. Определите светимость звезды, поверхностная температура которой такая же, как у Солнца, а радиус  звезды в 10 раз больше солнечного.



В – 3
1. Параллакс Сириуса равен 0",37. Выразите расстояние до этой звезды в парсеках, световых годах, в астрономических единицах и в километрах.
2. Какова светимость Антареса, если его параллакс 0",009, а видимая звездная величина 1,22m.

3. Какова температура  звезды по сравнению с температурой Солнца (6000 К), если её размеры такие же как у Солнца, а светимость больше солнечной в 16 раз?



В -4
1. Параллакс Спики 0",02. Выразите расстояние до этой звезды в парсеках, световых годах, в астрономических единицах и в километрах.

2. Какова светимость звезды, видимая звездная величина которой равна 18, а годичный параллакс 0",17?

3. Во сколько раз некоторая звезда больше по диаметру, чем Солнце, если её светимость в 144 раза больше светимости Солнца, а температура равна 4500 К.  

